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Реформа БЕБ буксує: в Полтаві скандал

Реформа Бюро економічної безпеки, проголошена її очільником Олександром
Цивінським, буксує. Про це свідчать чисельні сигнали з місць - від бізнесу й самих
детективів БЕБ. В окремих теруправліннях конкурси на заступників керівників і
атестації детективів набули трагічно-корупційних ознак. У лідерах скандалів знову
Полтавська область.

Після стрімкого звільнення через корупцію одіозного Олега Пахніца повноцінну
роботу Полтавського ТУ БЕБ так і не відновлено. Пахніц тоді був основним
бенефіціаром незаконних паливних схем. Та усе свідчить про те, що вертикаль його
кадрів і досі тероризує місцевий бізнес і колектив детективів.

Тоді створена ним організована група, яка розкрадала бюджетні кошти на тендерних
закупівлях з постачання нафтопродуктів за завищеними цінами, продовжує свою
діяльність. Під безпосереднім контролем Пахніца були понад 80 АЗС та 7 нафтобаз,
що складає 30% регіонального ринку АЗС з домінуючим становищем на ринку
торгівлі пальним. А конкурентів і білий бізнес "кошмарили" й "обілечували". Фірми
Пахніца тоді виграли угод на майже 2 млрд грн, і керівник БЕБ забезпечував своїй
бізнес-групі «імунітет» від перевірок, розслідувань та судових позовів. 

Тоді Україну сколихнули офіційні декларації цього чиновника. Він задекларував 6,5
млн дол готівкою, особистий літак і безліч коштовних активів. Понад 3000 га землі на
Дніпропетровщині, мільйонні доходи від бізнесу дружини та величезні готівкові
заощадження. Комерційні приміщення в Дніпрі (415 м, 2023), квартира в Дніпрі (110
м), Полтаві, 15+ паркомісць у Дніпрі тощо. За кордоном - квартира у Словаччині (175
м). Понад 20 одиниць техніки: вантажівки DAF, SCANIA, MAN, напівпричепи, Porsche
Cayenne (2020, 3 млн грн), Volkswagen Multivan (2023, 3,2 млн грн), Audi Q7. Чисельні
компанії в Польщі та Румунії. До готівки в 6,5 млн дол додалися банківські рахунки:
понад 3 млн грн в OTP, Universal Bank, "ПриватБанку", 30 тис. дол та євро у банках ЄС.
Позики третім особам на 4,2 млн грн. І це лише офіційна декларація борця з
економічними злочинами.

Пахніца зняли, але його кадри нікуди не пішли, й у полтавському БЕБ ізнову
скандали. Місцевий бізнес стверджує, що змінили лише вивіску, а "касири" й далі
працюють. Був Пахніца, тепер на спадку старшого Юрій Кулик - схеми й потоки старі.

"Нічого не змінилося, тільки нове прізвище - Кулик. Це не реформа, а продовження
"обілечування". "Смотрящий" від Пахніца, тільки з матами і погрозами усіх "порвать"
(ред. - дивись фото з GetContact, як він записаний у місцевого бізнесу). Справа
Пахніца тепер у Кулика: і декларація там теж нічогенька, буде не гірша за босівську?"
- обурюються місцеві підприємці. У приватних розмовах Кулик вихваляється, що
найближчим часом стане керівником, і тоді усі "запляшуть", які навіть за Пахніца не
"плясали". Погрози і мати нонстоп".

Схематози повернулися: поточна ситуація з ТОВ "Промсервіс СВ", ПП "Нафтотрейд-СВ",
ТК "Нафто Ойл", ТОВ "НАФТО-ГРУП", ТОВ "Сервіс Ойл СВ", ТОВ "АЗОН-2", ТОВ
"Нафтатрейд", ПП "ПАКТ" вимагає негайної реакції правоохоронців. Чого лише
вартують факти здирництва з ТОВ "МТН-ПОЛТАВА".

Окрема історія - збут фальсифікату, що не відповідає вимогам ДСТУ, через
підконтрольні АЗС. Тут вже наочний і російський слід - робота є для всіх
правоохоронців. "Через підконтрольні ТОВки угрупування займається масштабними
"скрутками" ПДВ і незаконним імпортом метилового спирту та інших розчинників з
Російської Федерації з підмішуванням в нафтопродукти. Завищені ціни, ухилення від
сплати податків, монополії Пахніца і "кошмарення" з боку його аватара Кулика
конкурентів, що намагаються працювати в білу. Все це вимагає реакції Києва".
Ситуація напружена, попереду ескалація і можливі протести. Тож висвітлюємо далі.

І головне питання: кому сьогодні заносять з Полтавщини? Чи в курсі ситуації
керівник БЕБ України Олександр Цивінський?
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«Це найвищий людський клас»:
тренер збірної Данії подякував
українцям за реакцію після того, як
Еріксен знепритомнів 

Ракетний удар по центру Чугуєва:
п’ятеро загиблих, пошкоджено
близько 20 будинків 

Скандал у Польщі: заступник
міністра науки порівняв УПА з
польським антикомуністичним
підпіллям

У бою на Запорізькому напрямку
загинув 50-річний захисник із
Борисполя Олександр Журавель 

Зміна позиції: Президент
Німеччини Штайнмаєр підтримав
проведення Олімпіади-2036 у
країні 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Московській област РФ підірвали
автомобіль BMW: водій загинув на
місці  

Більшість нових біженців з України
в Німеччині — чоловіки призовного
віку: дані німецьких служб 

Ситуація на фронті: зафіксовано
260 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському напрямку

Суд у Бостоні скасував указ Трампа
про запровадження збору в 100
000 доларів за візи H-1B

Неповнолітній блогер Потеряйло
Кучер на BMW збив мотоцикліста та
втік з місця аварії 

Суд підтвердив арешт 103
мільйонів «Космолоту» в справі про
масштабне відмивання грошей

Командування Повітряних сил
віддало 328 мільйонів гривень на
аеродромні плити: ціни зросли до
28% 

Експартнеру юрфірми Miller,
адвокату Носову присудили 4,5
року в’язниці за спробу підкупу
прокурорів САП

«Енергоатом» без конкуренції
віддав 210 мільйонів чеській
компанії на німецькі зрошувачі для
АЕС

У Каїрі тривають переговори щодо
другого етапу припинення вогню в
Секторі Гази

Трамп заявив про тимчасове
припинення ударів між Іраном та
Ізраїлем на тиждень

ЦПД спростував фейк РФ про
використання радіоактивних
матеріалів у фортифікаціях 

РФ атакувала Україну 166 дронами
та ракетами: ППО знешкодила 146
цілей 

На Херсонщині FPV-дрон РФ
атакував евакуаційну групу з
цивільними — постраждалих немає

Росія атакувала енергооб’єкт на
Чернігівщині: десятки тисяч
абонентів без світла 

США в ООН: Вторгнення Росії в
Україну стало стратегічним
провалом Москви 

Атака на інфраструктуру: в
Павлоградському районі через удар
РФ спалахнули АЗС 
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Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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